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Znak sprawy: TW1.3201.9.2023
WSZYSCY WYKONAWCY
biorgcy udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego zgodnie z przepisami
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwieri publicznych (t.j.: Dz.U. z 2022 r. poz. 1710),
zwanej dalej ,ustawg Pzp”, o wartodc przekraczajgcej progi unijne okreélone w przepisach
wskazanych w art. 3 ust. 1 ustawy Pzp, w trybie przetargu nieograniczonego, o ktérym mowa w art.
132 ustawy Pzp pn.:

Zakup i dostawa specjalistycznego pojazdu do odbioru odpadéw segregowanych

WYJASNIENIE Nr 6
TRESCI SPECYFIKACH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwigzku z pytaniami dotyczgcymi zapisow Specyfikacji Warunkdéw Zamowienia, Opisu
przedmiotu zamowienia oraz Projektu umowy, ztozonymi przez Wykonawcéw, dziatajgc w imieniu
Zamawiajgcego, na podstawie art. 135 ust. 12 ustawy Pzp wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza zabudowe z sitownikami prasy umieszczonymi wewnatrz odwtoka?
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza zabudowe z sitownikami prasy umieszczonymi wewnatrz odwiloka, zmiana
opisu przedmiotu zamowienia - zatgcznik nr 2 —w pkt I.A.20 zostata dokonana w dniu 08.08.2023 r.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zabudowe z mechanizmem zgniatania nie posiadajgcym elementow
(blokow) suwliwych?

Odpowiedz nr 2

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w zataczniku nr 2 Opis przedmiotu zamowienia w pkt 1.A.30.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zabudowe ze $cianami o gtadkiej powierzchni skfadajacych sie z kilku
spawanych blach?

Odpowied? nr 3

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w zatgczniku nr 2 Opis przedmiotu zaméwienia w pkt I.A.13.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zabudowe bez systemu otrzepywania pojemnikéw?

Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w zatgczniku nr 2 Opis przedmiotu zamdéwienia w pkt .LA.28.
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Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci Wykonawce, ktory nie wykonat wczesnie dostawy nowej smieciarki
wyposazonej w zuraw HDS?

Odpowiedi nr5

Warunki udziatu w niniejszym postepowania opisane w Rozdziale nr VIIl pozostajg bez zmian.

Udzielone wyjasnienia stanowia integralng cze$¢ Specyfikacji Warunkow Zamowienia oraz s3
wiazace dla wszystkich Wykonawcéw, ktorzy przystapia do udzialu w postepowaniu. Biorac pod
uwage powyisze, Wykonawcy w przygotowywaniu oferty zobowiazani sg uwzgledni¢ powyisze
doprecyzowania.

/-/ Prezes Zarzgdu — Maria Chilinska
/-/ Zastepca Prezesa Zarzadu — Pawet Rabczewski
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